
 

 

 

REFERENČNÍ LIST 

BRNET, S.R.O. 

 

 

Realizujeme projekty ... 

 

• Kompletní rozvody kabeláže pro internet a TV pro hotely, bytové domy, se stovkami 

přípojek, následný servis, připojení uživatelů do internetu linkami v kapacitě 50 až 300 

Mbit/s.  

 

● Dodávka internetové konektivity do průmyslových areálů, případně přidružených 

ubytoven se stovkami míst – Mosilana, Zbrojovka, Siemens-Alstom … 

 

● Internetové přípojky během realizací staveb a rekonstrukcí. Před dokončením stavby 

nabízíme IT podporu při zavádění technologií využívajících internetové připojení pro 

provoz objektu. Například bezpečnostní kamery, dálkové odečty, MaR a další. 

 

● Internetové přípojky pomocí rádiové technologie pro jednotlivé klienty i s kompletním 

zasíťováním na přání. 

 

● Pokrytí prostor internetovým připojením pomocí bezdrátových technologií na 

veřejných akcích (běžecký závod Vokolo priglu, olympijské vesničky, Majáles). 

 

● Poskytování internetové konektivity na e-sportovních akcích (Mistrovství ČR 

v mobilních a počítačových hrách). 

 

● Nad poskytovanou internetovou konektivitou udržuje náš systém nepřetržitý dohled 

a veškeré výpadky jsou hlášeny technikům na mobilní telefony. Problémy jsou tak 

řešeny ihned nebo nejpozději do následujícího dne, dle sjednané úrovně SLA. 

   



 

Vybrané reference, s případnou osobní reakcí: 

 

 

 

Bytový komplex v centru Brna 

„Při kompletní rekonstrukci dvou sousedících osmipodlažních budov v centru Brna jsme 

hledali firmu, která by byla pro nás schopna na klíč realizovat datové a televizní rozvody 

v těchto domech. Následně tyto rozvody oživit a do budoucna nejen servisovat, ale i držet 

nonstop dohled nad touto sítí. 

Firma BrNet.cz se tohoto úkolu zhostila úspěšně a v našich domech poskytuje 

vysokorychlostní internet i televizi již od roku 2008. 

Od roku 2008 nám několikrát pro všechny bytové jednotky (60 bytů) navýšili rychlost, a to 

bez navýšení ceny. Žádosti našich nájemníků a dalších spoluvlastníků řeší rychle, 

konstruktivně a vstřícně.“ 

Jiří Otakar De Bären, prokurista 
BÄREN Energie s.r.o., tel. 800 145 146 

 

 

 

Administrativní budova X road Centre, ulice Kounicova 13, Brno 

Sedmipodlažní budovu na prestižní adrese Kounicova 13 síťujeme postupně, patro po patře, 
případně kancelář po kanceláři, vždy dle žádosti majitele budovy a dle toho, jak postupují 
rekonstrukce. Ve většině pater jsou umístěny podružné rozvaděče, obsluhující dané podlaží. 
Vysokorychlostní internetové připojení v této budově poskytujeme pro firmy a odbory 
Jihomoravského kraje. 

„Byl jsem příjemně překvapen přístupem firmy Brnet k projektu zasíťování naší budovy. 
Perfektně komunikují se všemi složkami, které se na rekonstrukci podílejí a díky tomu vše 
probíhá hladce pro všechny zúčastněné, s co nejmenšími prodlevami mezi jednotlivými 
kroky. Mohu jedině doporučit.“ 

Ing. Daniel Vrána 

ředitel společnosti DOPB, a.s. 

 

 

 



Domov mládeže v Brně 

„Dvanácti podlažní budova Domova mládeže v Brně, Klášterského 4 poskytuje 

velkokapacitní ubytování pro stovky mimobrněnských žáků středních škol, gymnázií 

a vyšších odborných škol, pro které je internet nepostradatelnou součástí života. 

Jsme rádi, že nás oslovil pan Švestka ze společnosti BrNet s nabídkou vysokorychlostního 

připojení k internetu pro celou budovu. Jejich službu mohu hodnotit jako stabilní a rychlou, 

taktéž komunikace při vyřizování našich požadavků je rychlá a flexibilní.“ 

Mgr. Dalibor Fiala, ředitel 

tel.: 545 233 789 

 

 

 

Bytový dům, ulice Cejl, Brno 

Pětipodlažní budova s 66 byty a dvěma komerčními prostory prošla v roce 2020 kompletní 

rekonstrukcí, včetně rozvodů pro vysokorychlostní internet a TV. 

Internetové rozvody jsme zhotovili na své náklady, kompletní infrastrukturu jsme poté napojili 

na optickou přípojku. Nyní na této adrese poskytujeme nájemníkům a firmám přípojky s 

kapacitami až 200Mbits. 

Bytové domy, ulice Vlhká č.o. 17, 19, 23, Brno 

V roce 2019 jsme na vlastní náklady zasíťovali nově rekonstruovaný dům na ulici Vlhká, 

v němž se nachází okolo 50 bytů. Připojení poskytujeme přes optické kabely, připojujeme 

i dalších 60 bytů ve vedlejších domech. 

 

 

 

Bytové domy, ulice Podnásepní, Brno 

Na ulici Podnásepní poskytujeme internetové připojení pro celý komplex ubytovny pro 

studenty, který obsahuje cca 30 bytů. Dále je připojeno 5 bytových domů v řadě, mezi sebou 

propojených vlastní optickou sítí (cca 70 bytů). Rychlost připojení k internetu je až 200 Mbits. 

 

 

 



Rekonstrukce WiFi sítě pro hosty v hotelu Voroněž I v Brně 

V roce 2016 jsme ve 12 podlažním hotelu Voroněž I u brněnského výstaviště realizovali 

kompletní rekonstrukci WiFi sítě pro hosty. V celém komplexu byly rozmístěny desítky 

Access pointů tak, aby kvalitní příjem internetu byl nejen na pokojích, ale i v konferenčních 

sálech, barech, na recepci apod. 

 

 

 

Jihomoravský kraj, odbor kultury a správy majetku, ulice Kounicova, Brno 

Na ulici Kounicova zajišťujeme internetovou konektivitu pomocí garantované 100 Mbits linky 

pro Jihomoravský kraj, jejichž kanceláře jsme i zasíťovali. Veškerá technologie byla předána 

do správy IT odboru JM kraje, ale i tak náš systém udržuje nonstop dohled. 

Přípojka je připravena na zvýšení kapacity v budoucnu, dle potřeb klienta, do maxima 1 Gbit. 

 

 

 

Ubytovací komplex, ulice Rybkova, Brno 

Od roku 2018 připojeno 40 bytů rádiovou přípojkou. Rychlost připojení k internetu až 200 

Mbits, v roce 2021 byl na žádost majitele nainstalován kamerový systém, který hlídá okolí 

komplexu. 

 

 

 

Hotel City Apart, Komárovské nábřeží, Brno 

V roce 2021 jsme zřídili rádiovou přípojku pro Hotel City Apart s garantovanou symetrickou  

rychlostí 300 Mbits. Jedná se o náročného klienta s průměrným provozem 15 TB dat měsíčně. 

Samozřejmostí je dohled 24/7. 

„S firmou Brnet jsme velmi spokojeni. Rychlé jednání a zřízení připojení v řádu dnů se dnes 

jen tak nevidí.“ 

Roman Mátl, jednatel 

 

 



Administrativně/bytový objekt, ulice Jarní, Brno 

V roce 2022 jsme zasíťovali objekt na ulici Jarní, zavedli jsme ethernetové připojení do více 

než 40 bytů a do ordinací. V rámci projektu jsme také zajistili kamerový systém na sledování 

okolí budovy a vnitřních prostor ordinací a čekáren, který je nájemci přístupný i vzdáleně.  

 

 

 

Běžecký závod Vokolo Priglu 

Dlouholetá spolupráce formou sponzorského daru -  připojení k internetu pro produkci i pro 

závodníky a diváky. 

Odkazy na webové stránky závodu: 

https://www.vokolopriglu.cz/blog/partner-vokolo-priglu-2022-brnet-poskytovatel-

internetoveho-pripojeni-1365 

https://www.vokolopriglu.cz/partneri-2 

 

 

 

Centrum pro cizince Jihomoravského kraje, z.ú. 

Pro tuto společnost, čerstvě odštěpenou od Jihomoravského kraje, bylo v nově 

rekonstruovaných prostorech nutné provést kompletní zasíťování, tedy vše počínaje 

datovými zásuvkami u jednotlivých pracovišť až po rozvaděče, aktivní prvky, napojení na 

internet … 

Celý systém je napojen na vzdálený dohled, jakýkoliv výpadek nebo hrozící problém je hlášen 

technikům na mobilní telefon v rámci minut. 

“Jsem nadmíru spokojená s firmou Brnet, majitelem panem Švestkou, a týmem okolo něho. 

Zasíťovali nám nově rekonstruované prostory pro 40 zaměstnanců a poskytují dobře fungující 

internetovou přípojku. Zařizují nám kompletní IT support, díky kterému můžeme fungovat stále 

naplno, i při složitém přesunu do nových kanceláří. Po zkušenostech z minulosti si nemůžeme 

vynachválit přístup, zodpovědnost, flexibilitu a komunikativnost všech členů jejich týmu.” 

  

Alena Krejčí, ředitelka 

 

 

https://www.vokolopriglu.cz/blog/partner-vokolo-priglu-2022-brnet-poskytovatel-internetoveho-pripojeni-1365
https://www.vokolopriglu.cz/blog/partner-vokolo-priglu-2022-brnet-poskytovatel-internetoveho-pripojeni-1365
https://www.vokolopriglu.cz/partneri-2


Optické datové rozvody v areálu Lachemy, Brno - Řečkovice 

V rámci rozsáhlého areálu o rozloze téměř 140.000 m2 realizujeme na přání nájemců 

vysokorychlostní internetové připojení v podobě optického vlákna až do jejich prostor. 

Všechny aktivní prvky jsou zahrnuty v systému pro nonstop vzdálený dohled. 

 

 

 

Letní a zimní Olympijská vesnička, Brno 

Provoz garantovaného připojení optikou s kapacitou 1 Gbits v lokalitě brněnské Riviéry (areál 

Policie ČR) pro letní Olympijskou vesničku (Tokio 2021), pro zimní vesničku (Peking 2022) 

jsme realizovali garantované připojení rádiem v kapacitě 300 Mbits v areálu brněnské Nové 

Zbrojovky. 

V obou případech jsme v rámci rozsáhlého areálu zařídili připojení jednotlivých „stanovišť“, 

která potřebovala přípojku pro registraci sportovců, případně pro pokladní systémy. 

 

 

 

Mistrovství České republiky v počítačových a mobilních hrách, pavilon v areálu BVV 

Každoroční realizace vyhrazené datové linky v kapacitě 100 Mbits. 

 

 

 

Firesta a.s. – stavba Tomkovo náměstí 

Od roku 2022 poskytujeme vyhrazenou linku pro kompletní zázemí stavby části velkého 

městského okruhu.  

 

 

Bytový dům, ulice Pastrnkova, Brno 

Od roku 2015, připojeno 20 bytů. Na střeše je po dohodě s majiteli umístěno rádiové zařízení 

pro vykrytí datovými službami pro širší okolí domu.  



Bytový dům, ulice Lidická, Brno (fa Properity) 

Od roku 2014, vysokorychlostní přípojka pro cca 50 bytů, kapacita až 200Mbits pro každého 

nájemce, optické propojení do dalších domů v řadě (dalších cca 100 bytů, 20 firem). 

Na střeše budovy je po dohodě s majiteli umístěno rádiové zařízení pro vykrytí datovými 

službami pro širší okolí domu. Majitel na oplátku získal expresní servis pro případ problémů 

a vyjednal slevu na paušálních poplatcích pro své nájemníky. 

Se svými požadavky se nájemci ozývají přímo nám, servis se kompletně řeší bez účasti 

majitele domu. 

 

 

 

Bytový dům, ulice Úvoz, Brno 

Od roku 2014, vyhrazená linka pro dům, 20 bytů. 

 

 

 

Bytový dům, ulice Palackého, Ostrava 

Ke konci roku 2022 proběhlo zasíťování velkého rekonstruovaného bytového objektu v 

Ostravě o cca 100 bytech. Práce proběhly současně při plné rekonstrukci bez jakýchkoliv 

významných komplikací, a to díky pečlivé přípravě a plánování. Do každého bytu byla 

instalována kabelová přípojka s možnou kapacitou až 1Gbps. 

 

 

--- 

 

 

 

Nabídky na realizaci datových nebo TV rozvodů jsme schopni zhotovit v řádu několika 

dnů, nezávazně a zdarma. 

 

Těšíme se na spolupráci. 


